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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دوش یم ماجنا لک زیمم طسوت نایدوم داشراو ییامنهار

55272/4022/211:هرامش
03/10/1381:خیرات
:تسویپ

 ناتسا ییاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
     لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
          رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 یتایلام روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

هب رداق نآ ییارجا یاهشور و یتایلام تاررقم اب لماک ییانشآ مدع تلع هب هک یتایلام مرتحم نایدوم داشرا و یئامنهار
یمادام یفرط زا و تسا هتفرگ رارق عوبتم ترازو هجوت دروم شیپ زا شیب،دنشاب یمن حیحص روطب دوخ ینوناق فیاظو ماجنا
و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 223 هدام هب هجوت اب هدیدرگن غلابا219 هدام عوضوم همان ن�آ هک
زا نوناق یارجا نسح رب تراظن هفیظو ظاحلب یتایلام لک زیمم ،ترازو یلاع ماقم 14/6/81 خروم 34656 هرامش همانشخب
،دنتسه رادروخرب مزلا تیحلاص زا دنهد یم لیکشت ار یتایلام یاه هزوح یلصا نیعجارم هک یتایلام نایدوم یامنهار ثیح
لک نیزیمم هب یتایلام هنومن نایدوم یتایلام تلااوئس هی یئوگخساپ و تلااکشا و تاماهبا عفر لمعلاروتسد نیا بجومب اذل
.دوش یم لوحم یتایلام
قلخ نسح و یئور هداشگ اب ار دوخ یتسرپرس و تراظن تحت یتایلام یاه هزوح نایدوم ،دنفلکم یتایلام لک نیزیمم
عفر هب تبسن و یسررب عوضومب طبترم یاه همانشخبو تاررقم ،نیناوق ساسا رب ار اهنآ فرط زا هحورطم دراوم ،هتفریذپ
دروم ابتک ار یعوضوم ،یدوم هکیدراوم رد هتبلا ،دنیامن لومعم مزلا مادقا هحورطم تلااوئس هب یئوگخساپ و تلااکشا ،تاماهبا

.تسا یرورض یبتک خساپ ملاعا ،دهد یم رارق لاوئس
رد ای هجاوم یراوشد اب یدومب یئوگخساپ رد هدش حرطم عوضوم یقوقح و ینف لئاسم یگدیچیپ تلعب لک نیزیمم هاگره
،نیامن ملاعا طوبرم لک هرادا هب عوضوم هب تبسن حیرص رظن راهظا اب ار بتارم دیاب دنشاب هتشاد دیدرت دوخ رظن راهظا تحص
.درک دنهاوخ ملاعا یقوقح و ینف تنواعم هب ار بتارم ،دنشابن خساپ هب رداق اسار هکیتروص رد لک هرادا نیلوئسم
یتایلام زیمم رس هدهع رب قوف حرشب تلااکشا و تاماهبا عفر و یئوگخساپ هفیظو درادن دوجو میقم لک زیمم هک�اه لحم رد
عمج اب و یسررب و هعلاطم ار اه خساپ و شسرپ نیا هب طوبرم قباوس یتایلام ناسانشراک هلیسو دنفلکم لک تارادا .تسا
نواعم رتفد هب یداتس یاهدحاو مادقا و هعلاطم تهج رابکی هام هس ره ار هدشن لح دراوم دوجوم تلااکشا و تاماهبا یدنب
و یقیقح و یصوصخ و یتلود زا معا نایدوم یاهلاوئس و اهملاعتسا یتایلام ینف رتفد .دنیامن لاسرا نامزاس یقوقح و ینف
هطوبرم لک تارادا هب لک نیزیمم طسوت یئوگخساپ یارب دوش یم لصاو لمعلاروتسد نیا رودص خیرات زا دعب هک ار یقوقح
.دومن دهاوخ عاجرا
.دومن دنهاوخ راد هدهع ار لمعلاروتسد نیا یارجا نسح رب تراظن یتایلام یماظتنا یناتسداد و لک ناریدم

هتسجخ راوسهش یسیع

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

1381/10/03 :دنس خیرات
211/4022/55272 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/4022/55272 :همانشخب

211/4022/55272 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/967 :همانشخب
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تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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211/4022/55272 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/967 :همانشخب
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